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Політика дисципліни 

Академічна доброчесність. Здобувачі вищої освіти повинні дотримуватись 

принципів академічної доброчесності, визначених Кодексом академічної 

доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини. 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні відвідати всі лекції і 

практичні заняття курсу. Пропуски практичних занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до тем практичних 

занять, визначених робочою програмою, опрацювати поглиблено окремі теми 

або питання; обрати самостійно тему ІНДЗ та творчо підійти до її вирішення. 

Що будемо вивчати? 
Діяльність митних органів України щодо здійснення митного контролю та 

митного оформлення фізичних осіб 

 
Чомуце треба вивчати? 

Засвоєння теоретичних основ митної справи, формування сукупності знань та 

набуття практичних навичок з проведення митного контролю, а саме - 

переміщенням фізичних осіб через митний кордон України та процедура 

митного оформлення вантажів при здійсненні експортно-імпортних операцій. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Здатність до вирішення проблемних питань і прийняття управлінських рішень 

у професійній діяльності. 

 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 
Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов’язків. 

 

 

 

 

 

 
 

Зміст дисципліни 

Митний контроль та митне оформлення при переміщенні через кордон 

України. 

Загальний порядок переміщення через митний кордон України фізичних осіб. 

Митний огляд, пасажирська митна декларація. 

Митні процедури при переміщенні фізичних осіб через митний кордон України 

залізничним та автомобільним транспортом. 

Митні процедури при переміщенні фізичних осіб через митний кордон 

України морським (річковим) та авіаційним транспортом. 

Порядок здійснення митного оформлення та декларування товарів і особистих 

речей фізичних осіб, що перевозяться через митний кордон. 

Митне оформлення товарів і особистих речей фізичних осіб, що перевозяться: 

у несупроводжуємому багажі, в режимі тимчасового ввезення та транзиту, при 

переїзді на постійне місце проживання. 

Оподаткування митними та іншими платежами при переміщення через митний 

кордон України фізичних осіб. 
Порушення митних правил, контрабанда при переміщенні через митний корон 

https://udpu.edu.ua/navchannia/osvitni-prohramy


 України фізичних осіб. 

 

 

 
Обов’язкові завдання 

Планується виконання здобувачами освіти обов’язкових та додаткових 
декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленого опрацювання окремих лекційних тем абопитань; 

підготовка до поточного контролю знань, щополягає в опрацюванні 

контрольних запитань для самодіагностики. Самостійному опрацюванні 

теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; систематизація вивченого 

матеріалу для підготовки до екзамену, а також обов’язкових письмових 
індивідуальних навчально-дослідних завдань (тема за вибором студента). 

Міждисциплінарні 
зв’язки 

Митне регулювання, митна логістика,митний контроль переміщення фізичних 
осіб, оптимізація управлінських рішень. 
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